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Denk aan een sereen canvas dat met abstracte en 

botanische patronen is beschilderd; de nieuwe Desso 

Canvas collectie werkt als een natuurlijk kunstwerk op de 

vloer. De verschillende structuren en lagen geven deze 

tapijt- en vloerkledencollectie een extra dieptewerking. 

Met de uitstraling van een luxe geweven stof creëer je 

met deze vloer een rijke sfeer in het interieur met een 

tijdloos en ingetogen chic karakter. De Canvas collectie 

bestaat uit 2 dessins; Weave & Botanical.

Stellen Sie sich eine ruhige, mit abstrakten und 

botanischen Mustern bemalte Leinwand vor. Die neue 

DESSO Canvas Kollektion wirkt wie ein natürliches 

Gemälde auf dem Boden. Die verschiedenen Strukturen 

und Schichten verleihen dieser Teppich- und 

Rugkollektion eine besondere Tiefe. Mit der Anmutung 

eines luxuriösen gewebten Stoffes schafft dieser Boden 

eine großzügige Raumatmosphäre mit zeitlosem und 

dezentem Chic. Die Canvas-Kollektion umfasst zwei 

Dekore: Weave und Botanical.

Imaginez une toile sereine où sont peints des motifs 

abstraits et botaniques ; la nouvelle collection Desso 

Canvas est une véritable œuvre d’art naturel au sol. 

Les différentes couches et structures donnent à cette 

collection de tapis un certain effet de profondeur. Les 

mailles au tissage luxueux parent votre intérieur d’une 

atmosphère intemportelle minimaliste rayonnant 

d’élégance. La collection Canvas se compose de deux 

designs : Weave & Botanical.

Imagine a serene canvas painted with abstract and 

botanical patterns. The new Desso Canvas collection 

brings you the remarkable effect of a beautiful, subtle 

piece of painted art on the floor. The different structures 

and layers give this carpet and rug collection an extra 

sense of depth. With the appearance of a luxurious 

woven fabric, this floor will create a rich interior 

atmosphere with a timeless and understated chic 

character. The Canvas collection comprises two designs: 

the subtle ‘Weave’ & enchanting ‘Botanical’.
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NL - 6142 PA Waalwijk

Quality- and Environmental
Management System Certification

ISO 9001 &  ISO 14001
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TECHNISCHE SPECIFICATIES
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
TECHNISCHE DATEN
TECHNICAL SPECIFICATIONS

CANVAS WEAVE CANVAS BOTANICAL

Breedte / Largeur / Breite / Width: 400 cm 400 cm

Rug / Type envers /
Rückenmaterial / Backing:

PP weefsel / PP Tissé /
PP Gewebe / PP woven

PP weefsel / PP Tissé /
PP Gewebe / PP woven

Poolmateriaal / Composition du
velours / Polmaterial / Pile fibre:

100% Polyamide 6 100% Polyamide 6

Poolinzetgewicht / Masse
surfacique totale / Poleinsatzgewicht /
Total pile mass:

ca. 765 g/m² ca. 725 g/m²

Totaalgewicht / Masse totale /
Gesamtgewicht / Total mass:

ca. 2.080 g/m² ca. 2.040 g/m²

Poolhoogte / Épaisseur du velours /
Polschichtdicke / Pile height: 

ca. 3,0 mm ca. 2,9 mm

Totaalhoogte / Épaisseur totale / 
Gesamtdicke / Total height:

ca. 6,0 mm ca. 6 mm

Elektrostatische oplading / Essai du
marcheur / Elektrostatisches Verhalten /
Stroll test:

≤ 2,0 kV ≤ 2,0 kV

Rapport (B x L) / Raccord (La x Lo) / 
Rapport (B x L) / Repeat (W x L):

W200 x L259 cm W400 x L360 cm

Warmtedoorlaatweerstand / 
Résistance thermique / 
Wärmedurchlasswiderstand /
Thermal resistance:

0,083 m².K/W 0,081 m².K/W

Prodis - GuT C1DE16DE 4F1FFCDC
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VLOERKLEED OP MAAT 
TAPIS SUR MESURE 
TEPPICH NACH MASS
CUSTOM RUG

RANDAFWERKING 
FINITION DES BORDS 
EINFASSUNG 
EDGE FINISH

Maak je interieur warm en natuurlijk met vloerkleden in organische of 
bijzondere vormen voor optimaal comfort, warmte en een relaxte sfeer. 
Kies je favoriete kwaliteit, kleur, vorm, afmeting én afwerking en leg de 
vloerkleden als eye-catcher in je woonruimte.

Rendez votre intérieur chaleureux et naturel avec des tapis en formes 
organiques ou spéciales pour un confort optimal, chaleur et une 
atmosphère détendue. Choisissez votre qualité, couleur, forme préférée, 
taille et finition et mettez les tapis comme un accroche-regard votre 
espace de vie.

Machen Sie Ihr Interieur warm und natürlich mit Teppichen in organische 
oder spezielle Formen für optimalen Komfort, Wärme und eine entspannte 
Atmosphäre. Wählen Sie Ihre bevorzugte Qualität, Farbe, Form, Größe 
und Einfassung und setzen die Teppiche als Hingucker ein in Ihren 
Lebensraum.

Make your interior warm and natural with rugs in organic or special 
shapes for optimum comfort, warmth and a relaxed atmosphere. Choose 
your favorite quality, color, shape, size and finish and put the rugs as an 
eye-catcher in your living space.

Alle vloerkleden worden uitgevoerd met een 
origineel Desso label.

Tous les tapis sont livrés avec une étiquette 
originale Desso.

Alle Teppiche werden mit einem original Desso 
Label ausgestattet.

All rugs come with an original Desso label.

Blindband / Galon invisible / 
Blindband / Blind band

Feston / Surjet / 
Kettelung / Over edging

Stone

Pebble

Round

Cloud

Hexagon

Ellips Oval

Cube

Edge

Organic

dessotarkett.nl /
tarkett.nl

Rectangle Square

https://dessotarkett.nl/landingspaginas/vloerkleed-op-maat/
https://dessotarkett.nl/
https://tarkett.nl/
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100 cm

9525 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

1318 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

2033 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

2942 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

9965 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

7953 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

9023 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

100 cm

9975 Repeat: W 200 x L 259cm

100 cm

200 cm

6021 Repeat: W 400 x L 360 cm

200 cm

200 cm

200 cm

1320 Repeat: W 400 x L 360 cm

200 cm

7851 Repeat: W 400 x L 360 cm

200 cm

200 cm

9980 Repeat: W 400 x L 360 cm

200 cm

CANVAS WEAVE

CANVAS BOTANICAL

Canvas Weave 2033

https://dessotarkett.nl/onze-vloeren/tapijt/desso-canvas-botanical-weave/
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